Technicka zprava ze zavéru testovani z roku 2014

Testovani, dle navrzené a moedifikované CEN metody - degradace toluenu
Testovani cistiek probiha ve vyse zminovanych expenmentalnich boxech. Pfed kazdym testem je nejdfive box
ddkladné proplachnut vzduchem, ktery byl pfedem prefiltrovan. Takto piefiltrovany vzduch obsahuje
zanedbatelné mnoZstvi organickych |atek. Do boxu se pak nastfikne v kapalné fazi definované mnozstvi studované
tékave organicke latka (napf. toluen, formaldehyd). MnozZstvi nastiikované tékave latky se urcuje dle pozadované
koncentrace (ppmv) v boxu. Analyza plynd v boxu se provadi pomoci fotoakustického pristroje INNOVA 14211 od
LumaSense Technologies. Jedna se o fotoakustickou detekei infracerveného zareni, které je absorbovano danym
vzorkem plynu. Méfeni lze provadét kontinualné, pristroj si sam odebira analyt, ktery opét vrati zpét po analyze do
boxu. Detekeni limit pfistroje je 0.5 ppm pro toluen, 100ppb pro formaldehyd, 100ppb pro celkowy organicky uhlik a
Sppm pro CO2. W soucasnée dobé je pristroj nastaven tak, Ze lze mérit soucasné jeden polutant, CO2 a H20. V
budoucnu bychom radi méfili vice plynd najednou. BEhemn experimentu se dale monitoruje vihkost, teplota a tlak

vzduchu.
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Z grafu je patrné odbouravani chemickych latek formaldehydu, acetaldehydu, acetonu, n-heptanemu, toluenu a o-xylenu s objemowvou
koncentraci 200 ppb v ¢ase 1,4 h k nulovym hodnotam.

Vysledky a zavér z modifikovaného CEM testu pro charakterizaci fotokatalytickeé G€innosti Cisticek vzduchu
Pro kazdou cisticku jsou uvedeny dva grafy (viz obr. 5 a 6). Ma grafech vlevo je zobrazena zavislost poklesu
koncentrace toluenu pfi jeho degradaci a na druhém zména koncentrace CO2, ktera probiha béhem tohoto
procesu. Vysledna namérena data pro jednotlivé modely jsou uvedeny nize:
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Zména koncentrace plynd (toluen-vlevo, CO2-vpravo) pri
testovani Cisticky



